



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

10 11 20 21 р.

м. Київ

№ 1214

Про утворення спеціалізованих вчених рад для присудження ступеня доктора філософії, внесення змін до деяких наказів Міністерства освіти і науки України

Відповідно до підпункту 6 пункту 2 та пункту 5 Тимчасового порядку присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 167, та на підставі клопотань закладів вищої освіти і наукових установ

НАКАЗУЮ:

1. Утворити спеціалізовані вчені ради з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями у складі згідно з додатком 1.
2. Унести зміни до наказів Міністерства освіти і науки України згідно з додатком 2.
3. Департаменту забезпечення документообігу, контролю та інформаційних технологій (Єрко І.) забезпечити внесення відповідних відміток у справи архіву.
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Вітренка А.

Міністр

Сергій ШКАРЛЕТ

3.	Вищий навчальний заклад «Національна академія управління», ДФ 26.889.001	Бенько Надія Миколаївна, галузь знань «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність «Економіка»	<p>Опоненти:</p> <p>4. Мисак Андрій Романович, д.вет.н., професор, Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького.</p> <p>5. Слосаренко Дмитро Вікторович, д.вет.н., доцент, Державний біотехнологічний університет</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Павлов Владислав Владиславович, д.с.н., доцент, Вищий навчальний заклад «Національна академія управління».</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Штулер Ірина Юріївна, д.е.н., професор, Вищий навчальний заклад «Національна академія управління».</p> <p>3. Штань Марина Володимирівна, к.с.н., Вищий навчальний заклад «Національна академія управління».</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Зось-Кіор Микола Валерійович, д.е.н., професор, Полтавський державний аграрний університет.</p> <p>5. Корнєєв Максим Валерійович, д.е.н., професор, Університет митної справи та фінансів</p>
4.	ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК», ДФ 26.130.001	Вікторов Богдан Віталійович, галузь знань «Управління та адміністрування», спеціальність «Менеджмент»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Алькема Віктор Григорович, д.е.н., професор, ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК».</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Мігус Ірина Петрівна, д.е.н., професор, ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК».</p> <p>3. Румик Ігор Іванович, д.е.н., доцент, ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК».</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Копитко Марта Іванівна, д.е.н., професор, Львівський державний університет внутрішніх справ МВС України.</p> <p>5. Петренко Людмила Анатоліївна, д.с.н., доцент, ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Валдима Гетьмана»</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Васильченко Ольга Миколаївна, д.психол.н., доцент, ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК».</p>
5.	ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК», ДФ 26.130.002	Кудринська Галина Віталіївна,	<p>Голова ради:</p> <p>1. Васильченко Ольга Миколаївна, д.психол.н., доцент, ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК».</p>